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Ata da 33a Sessゑ0 0rdindria Da 13a Legislatura

Identifica誇O Bdsica: Tipo de Sessao‥ Sess各o Ordinaria; Abertura O8/08/2022- Inicio as

19:00 h et6rmino as 20:22 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secretdrio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secretario:

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessfro: Andr6　de Barros/ PSC; Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT; Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS; Ozeias de

Oliveira/ REPUBLICANOS; Hxpedientes: 01. ABERTURA DA SESSAO: O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote辞O divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula辞o declarou abertos os tral)alhos da

SeSS為O Ordin缶ia deste dia O8 de agosto de 2022. 02. LEITURA DE UM TR田CHO

BIBLICO: Realizado pelo Vice-Presidente Joelei Basso. O Presidente Andr6 de Barros,

Prlmelramente agradeceu a presenea de todos os presentes nessa sessao ordin誼a, e

tamb6m todos os vereadores mirins que est肴o presentes e em seguida saudou a todos os

PreSenteS e OS que nOS aCOmPanham pelas redes sociais sQjam todos bem vindos. 03・

LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA SESSÅo ANTERIOR: Ata da Sessあ

Ordindria do dia Ol (um) de agosto de 2022, a qual foi aprovada por unanimidade dos

vereadores O4. LEITURA DOS PTOJETOS RECEBIDOS: O Presidente da Camara

Andr6 de barros solicitou que o Primeiro Secret紅io J心nior Costa; Fizesse a le血ra do

Seguinte prqieto. Projeto de Lei nO 39/2022 de autoria do Poder Executivo que autoriza

O Poder Municipal a firmar Convenio com o Cons6rcio lntergestores Paraha Sa心de e da

OutraS PrOVid合ncias. Justificativa do prQjeto de lei nO O39/2022‥　O processo de

descentralizacao da politica de sa心de no Brasil levou a um significativo incremento das

atividades e da participa9訊o dos munlCIPIOS na PrOVis肴o de servi9OS de sa心de. Isso

acarretou nova realidade para muitos munlCIPlOS, COmO inexist6ncia de recursos humanos

e financeiros, dificuldade de acesso ao uso de tecnoIogias e falta de estrutura fisica

adequada. Diante dessas dificuldades, OS COnS6rcios na a6rea da sadde encontraram

COndic6es favoraveis para se desenvoIver, SObretudo em municipios de pequeno porte, e

Para Sanar d6ficits do processo de regionaliza辞o na aten辞o a m6dia complexidade, na

Oferta de consultas m6dicas de especialidades, em diagnose e terapia. Seguindo o

processo de descentraliza辞O do Sistema Unico de Saude (SUS), a aquisi辞o dos

medicamentos essenciais passou a ser de responsabilidade dos munlCIPIOS, COm aS

mesmas dificuldades inerentes a sua operacionaliza尊o. A16m disso, a despeito do

Or9amentO Pfrolico finito, O CuStO dos medicamentos tem aumentado ao Iongo dos anos.
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COmO a busca por pre90S mais vant匂osos que os obtidos em compras individuais. A

ades奮o ao cons6rcio para a aquisi確O de medicamentos possibilita a redu辞O dos custos,

garantindo maior oferta de medicanentos e diminui9奮O do desabastecimento do

COmPOnente da Assist台ncia Farmaceutica Basica・ Tal redu9fb pode ser explicada, em

Parte, Pela nova dinamica do processo de compras pelo consorcIO, POSSibilitando ao

farmac6utico maior gerenciamento do processo, inclusive emissあe envio da ordem de

COmPra aO fomecedor, O que anteS era realizado pelo setor de compra. Ou甘a vantagem e

O mOdelo de contrato por ata de registro de pre9OS, COm COta9fo valida para o periodo de

12 meses. O registro de precos possibilita antecipar-Se a demanda e racionalizar melhor

a utiliza9肴O do or9amentO disponivel no momento da contrata確o e n肴o no i血cio da

licitac肴o. Esse modelo tambem diminui o n心mero de licitac6es, PrOPiciando redu9fb de

Pre9OS Pela economia em escala, agiliza o processo de aquisi辞O, COm maior rapidez na

COntrata確O, e Pemite a redu9肴O do estoque fisico. Os pre9OS dos medicamentos tendem

a cair com a economia de escala e o poder de negocia辞o de precos aumenta com maiores

VOlumes negociados. A participa確O Visa ainda, COntemPlar as necessidades essenciais

Para O efetivo acolhimento, atendimento e assist6ncia aos pacientes das UBS e PSFIS,

dentro da 16gica de constru確O da 「ede de assistencia e o processo de sele辞O Se mantem

atualizada em rela9着O aOS medicamentos dispensados, de acordo com as necessidades da

POPula確o e em cumprimento ao plano de satde e REMUME (Rela確o Municipal de

Medicamentos), e articulando-Se atraVeS de regula9肴O COm a Aten9fb prim各ria.

Garantindo assim, aSSistencia adequada, COntinua integral e humanizada aos pacientes.

Diante do exposto, SOlicito dos Nobres Vereadores a aprova9訊o da presente mat6ria e sua

COnSequente tranSforma9訊o em Lei. Atenciosamente, Paulo Cezar Casaril. Prefeito

Municipal.

Mat6rias do Expediente: O presidente da Camara de Vereadores Andre de Barros

SOlicitou que o prlmelrO SeCretario Junior Costa fizesse a leitura das indica96es dos

Vereadores. O Primeiro Secretario Junior Costa fez a leitura das indica96es dos

Vereadores: Indicacao n.0 44/2022 - O Vereador Ozeias de Oliveira abaixo assinado, nO

uso de suas atribui96es legais, Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo

atrav6s do departamento responsivel da municipalidade, Para que O eXeCutivo realize

COnVenio com RFB (Receita Federal Brasileira) com o o巧etivo de municipalizar o ITR

(Imposto Territorial Rural) no municipio de Realeza-PR. Pois atraves desse convenio

PaSSara a ter COmPet6ncia legal para o lancamento e cobran9a do Imposto Territorial

Rural, e a Partir desse convenio o municipio de Realeza passar各de Cinquenta por cento

Para Cem POr CentrO do produto da arrecada9肴O do imposto da Uni肴o sobre a propriedade

territorial rural, relativamente aos im6veis situados no munlCIPIO, COm isso a totalidade

da arrecada9肴O do ITR sera do municipio de Realeza, naO PertenCendo mais a Uni奮o. Com

a palavra o vereador Ozeias de Oliveira para sua justificativa: Que primeiramente antes

de sua justificativa saudou todos os presentes na sess急o principalmente os vereadores

mirins eleitos atrav6s do PrQjeto Parlamento Jovem da Escola Estadual Civico Militar

Dom Carlos Eduardo e os demais presentes na sess肴o ordindria. Essa indica辞o seria que

as transfer6ncias do ITR sao realizadas unicamente para Municipios, tendo sido iniciadas

emjaneiro de 1991. A Lei 8.847, de 28 dejaneiro de 1994, Veio dispor sobre o imposto,

Sendo depois quase que integralmente revogada pela Lei 9.393, de 19 de dezembro de

ブイ多士咋/」-言〆へ一{- 二ノ肌捗虹もっ
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1996, que regulamentou a administra辞o, arreCada辞o, tributa飼o e fiscaliza辞o do ITR,

atividades que ficaram sob a responsabilidade da Receita Federal do Brasi上RFB. No seu

art. 17, inciso I, a Lei autoriza a RFB a celebrar convenios com “6rg肴os da administra9肴O

tributalia das unidades federadas, Visando delegar competencia para a cobranca e o

lan亨amentO do ITR''. Posteriomente, O Decreto 4.382, de 19 de setembro de 2002,

nomatizou esta ultima Lei. A Emenda Constitucional nO 42, de 19 de dezembro de 2003,

dentre outras alterac6es introduzidas, mOdificou os art. 153　e 158　no tocante a

fiscaliza辞O, CObran9a e aS tranSfer6ncias do ITR: A EC 42/2003 facultou aos Municipios

OPtarem POr fiscalizar e cobrar o ITR, CaSO em que ter肴O direito a lOO% da afTeCada確O

do imposto. ALei a que se refere o art. 153, §4O, IH, Veio a ser a de nO =.250, de 27 de

dezembro de 2005, que autOrizou a Uni肴o, POr interm6dio da RFB, a Celebrar conv6nios

COm O Distrito Federal e Municipios com o objetivo de delegar as atribui96es de

fiscaliza亨詠o e de 。Obran9a do ITR. Reda9執o atual CF/88: Art. 153 CF. Compete a Uni訊o

instituir impostos sobre: VI - PrOPriedade territorial rural; … § 4O O imposto previsto no

inciso VI do caput∴ IⅡ - Ser猫scalizado e cobrado pelos Municipios que assim optarem,

na foma da lei, desde que n奮o implique redu辞o do imposto ou qualquer outra forma de

rendncia fiscal.” Art. 158 CF. Pertencem aos Municipios: II - Cinquenta por cento do

PrOduto da arrecada9急O do imposto da Uniao sobre a propriedade territorial rural,

relativamente aos im6veis neles s血ados, Cabendo a totalidade na hip6tese da op9aO a que

Se refere o art. 153, § 4O, IⅡ. Indicacao n.0 45/2022: O Vereador Ozeias de Oliveira

abaixo assinado, nO uSO de suas atribui96es legais, Vem indicar ao executivo municipal

Para que O meSmO atraVeS do departamento responsivel da municipalidade que sqam

COIocadas lumindrias de LED na Rua Parana e tanb6m seja feito o recapeamento asfaltico

na Rua Mantiqueira esquma COm a Rua Parana. Com a palavra o vereador Ozeias de

Oliveira para sua jus碓cativa que essa indica辞O 6 um pedido dos moradores e a Rua

Paran各tem um grande fluxo de caminh6es ent肴o a16m da ilumina9肴O eSSe reCapeamentO

asfaltico vai砧udar a todos. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

SOlicitou que o prlmelrO SeCret征o Junior Costa fizesse a leitura dos seguintes

Requerimentos. Requerimento nO O15/2022:Exmo. Sr. Andr6 de barros Presidente da

C金mara municipal de vereadores de Realeza - Estado do Parana. A Vereadora Beatriz

Maria Paradzinski, nO uSO de suas atribui96es legais, Vem, ap6s ouvido o Douto Plen誼o,

que seja oficiado o Executivo Municipal, Para que PreSte OS Seguintes esclarecimentos: 1
-A Prefeitura Municipal de Realeza, ja fomalizou e assinou o convenio com o Minist6rio

das Cidades, Para dar prosseguimentos na constru錘o das casas do sub-50? 2- A Preferfura

ja notificou a Empresa Privada sobre a referida situa9肴O? Se sim言untar c6pia do

documento de notifica9fo. Caso n奮o言ustificar motivo para n肴o ter realizado a

notifica9奮O? 3 - Caso a Empresa n肴o tenha tomado nenhuma providencia, quais

PrOVid6ncias serあtomadas pelo Municipio? 4- Tendo em vista que o problema ainda nho

foi resoIvido, qual sera a postura do Executivo junto a Empresa para que o referido

PrOblema sqIa reSOIvido? 5- Tendo em vista que teve uma devolu鈎O da Camara de

Vereadores para o Executivo no final do ano de 2021 para constru9肴O de casas populares,

POrque ainda essa constru亨肴O naO COme亨Ou? 6-Qual motivo de algumas institui亨6es n為o

POderem estar teminando essas casas? 7-E se 6 possivel pessoas, gruPOS da sociedade

POderem edudar a terminar a constru辞O dessas casas? Com a palavra a vereadora Prof.

Bia para sua justificativa do seu requerimento: Esse requerimento foi para saber mais

detalhado e por escrito como est肴o os procedimentos dessas casinhas, Sabemos que hQje

existe oito casas nas quais elas n急o foram terminadas essas casas est肴o se acal)ando devido

a chuvas, O eSPa9O e que tambem nわe dessa gest肴o mas os problemas n肴o importa se

SaO nOSSOS a gente PegOu e a gente tem que tentar reSOIver e as informae6es a gente precisa

多めL一五一五一睦み山頂ふ「
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ter, a emPreSa na qual na 6poca ganhouja recebeu por esse tral)alho fica dificil voce pagar

novamente agora. Quando n6s assumimos o legislativo a gente assume todos os

PrOblemas, e em algumas visitas que fizemos 」a umaS duas tres vezes muitas pessoas

est肴o la e at6 perguntaram por que elas nao podem usar as casas, eSSaS CaSaS ja tem os

seus donos e sabemos que algumas instituic6es jaleminaram e que gostariam de ajudar

a finalizar mais por lei n急o podem edudar e um dos motivos no qual o ano passado a gente

destinou um milhao da c会ma「a para a constru9fb de casas sociais e at6 o momento nada

aconteceu. Talvez isso nao sQja s6 aqui em Realeza e alguns outros municipios tamb6m

POde ser que aconte9a isso mais temos que achar uma solu辞o o mais rわido possivel e se

nho 6 de responsabilidade do m皿CIPIO O eStado do Paranatera que resoIver essa situa鈎0

e n肴o podemos ficar proIongando ou dando desculpas que as casas um dia vai sair, Vai se

PaSSar anOS geSt6es e nada sera feito. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que
se diz ser favoravel ao requerimento da vereadora Prof. Bia que muitas informa9∂es

dessas casinhas elas precisam de um esclarecimento, ainda frisou que n訊o foi s6 em

Realeza que acal)Ou SOfrendo com essas casas do sub-50, mais alguma coisa tem que ser

feito, muitas familias que necessitam dessas casas estao na fila esperando por ter seu lar.

Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros que diz: O

Requerimento esta em vota辞O quem for favorivel permane9a COmO eSta e OS COntrdrios

Se manifestem. Aprovado por todos em血ica discuss急o e vota確O. Requerimento nO

O16/2022: Exmo. Sr. Andr6 de barros Presidente da C含mara municipal de vereadores de

realeza葛eStado do parana. A Vereadora Beatriz Maria Paradzinski no uso de suas

atribui96es legais, Vem, aPOS OuVido o Douto Plenario, que Seja oficiado o Executivo

Municipal, Para que PreSte OS Seguintes esclarecimentos: 1- Como que esta o prQjeto da

reforma da ponte que caiu no dia 16 de fivereiro de 2022 na comunidade do Saltinho,

interior de Realeza? 2- Existe alguma previs肴o para manuten9aO da estrutura? 3- Qual a

altemativa existente para a reconstru9肴O da ponte? Com a palavra os Senhores

Vereadores. Vereadora Prof.Bia que ressalta que esse requerimento apenas que sqa

Oficializado em papel e mostrado para a comunidade como esta o andamento da

arrumac肴o das pontes, POrque eSCrito a comunidade muitas vezes acredita mais do que s6

falado, e Se eSta Sendo feito, Se j各tem prQietos 6timo assim as pontes Iogo estar肴o

COnCertadas fazendo com que os moradores transitem com seguran9a. Com a palavra o

Vereador Claudemir de Chaves que tamb6m diz quejあfoi procurado por alguns moradores

do saltinho que gostariam de saber como estavam as obras ou reforma das pontes, e em

COnVerSa COm O SeCretario de obras garantiu que existe prQjeto para que logo essas obras

de reformas ir肴o come9ar a Ser feitas, maS 6 por licita鋳O e isso demora um pouco. Com

a palavra o vereador Jo肴o Bento Emiliano que se diz ser contra o requerimento porque jま

esta sendo mexida nessas pontes, S6 foi parado devido ao tempo de politica por ser algo

govemamental as obras devem ser paradas e a popula9肴O ja esta sabendo que 6 por

licita鋳o e demora uns dias at6 sair os ganhadores so por lSSO Serei contra ao requerimento.

Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros que diz: O

Requerimento est各em vota辞O quem for favorivel permaneca como esta e os contr各rios

Se manifestem. Aprovado por 5 votos contra 2 em心nica discussわe vota9aO.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andrさde Barros/ PSC; Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS; Junior Costa/ PODE; Claudemir Chaves/ PT;Marciano Skrzypczak/

PDT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS; Ozeias d

Oliveira/ REPUBLICANOS.
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Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO discussao e vota確o - Projeto de Lei nO 37/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar

Chamamento phblico, Para habilitar associa96es de produtores a receber, atraV6s de temo

de parceria) a COnCeSS房O de uso de implementos agricolas e da outras provid台ncias, O

PreSidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissわ

Pemanente dejusti9a e reda辞O e PaSSOu a Palavra ao relator Junior Costa. O parecer da

COmiss肴o 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comiss5o pemanente de

finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que‥ O parecer da comiss肴o 6 pela

Viabilidade do prQjeto. O pr匂eto est'各em discussao. A palavra com os∴Senhores

Vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que 6 favorんvel pois autoriza o

POder executivo municipal a realizar chamamento pdblico, Para habilitar associa96es de

PrOdutores a receber, atraV6s de temo de parceria, a COnCeSS急O de uso de implementos

agrieolas. Essa Carreta agricola nova, basculante vai suprlr a neCeSSidade de alguma

associa辞o e o uso desses equlPamentOS agricolas de uma forma de incrementar a

Produ辞O auXiliando os produtores rurais em suas atividades produtivas. Com卸o no

incremento da renda familiar e melhoria das condic6es de vida no campo. Com a palavra

a vereadora Prof. Bia que diz‥ Com esse chamamento algumas assocla9OeS que nわtem

implementos agricolas v肴o conseguir ter sabemos que muitos dos produtos quem vem

Para nOSSa Cidade 6 do interior, ent急O aS meSmaS aSSOCia96es tendo os maqulnanOS

necessarios v肴o conseguir produzir mais. O prQjeto esta em vota9犯Quem for favorivel

Pemane9a COmO eSt各e OS COntr征o§ Se manifestem・ Aprovado por todos em la discuss肴o

e vota辞O. Em lO discussao e vota鋳O - Projeto de Lei nO 38/2022 de autoria do Poder

Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir bens im6veis, Via

COnCeSS肴o de uso e futura aliena軸0 OnerOSa aO CeSSion誼o, bem como viabilizar

incentivos diretos as empresas observando as condicionantes da Lei Municipal nO

1829/2019. O presidente da C細ara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer

da comiss為o permanente de justi9a e reda商O e PaSSOu a Palavra ao relator Junior Costa.

O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do pr匂eto. Solicitou o parecer da comiss肴o

Permanente de finan9aS e OrCamentO a PreSidente Prof Bia e afirmou que: O parecer da

COmissao 6 pela viabilidade do pr句eto. O pr句eto est各em discussfo. A palavra com os

Senhores vereadores・ Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que esse presente

PrQjeto de Lei autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a concess肴o de uso ao

CeSSion証o’que busca viabilizar incentivos diretos as mesmas, COntemPlando o interesse

Pdblicojus揃cado na gera辞o de emprego e de renda que ainda destacou tudo que for de

Prqieto bom para o crescimento do munlCIPIO Serei favorivel. O prQjeto esta em vota9気O.

Quem for favoravel pemaneca como esta e os contr証os se manifestem. Aprovado por

todos em la discussao e vota9訃o. Com a palavra o Presidente Andr6 de Barros que diz:

nesse momento passamos para a posse dos nossos excelentissimos vereadores mirins do

municipio de Realeza, atraV6s do Prqieto Parlamento Jovem. Estamos aqul reunidos para

a solenidade de posse dos vereadores mirins para o pleito de 2022 - do prqieto parlamento

JOVem・ Chamamos inicialmente para compor a mesa representando o prefeito Paulo Cesar

Cazaril o vice prefeito Moacyr Oldra, A diretora do Co16gio civico militar dom Carlos

Ed茅券三雲二二萎三雲器‡岩1tO
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de 2022. Ana Luiza Marioti Nunes; Cristopher Henrique Azevedo da silva; Emilly

Cristina Marioti Ferrari; Gabriel RIbeiro de Moura; Guthierrez Antonio Ciechanowski

Carvalho; Isadora Budske Cardoso; Lucas Emiliano de Macedo Palavicini; Mlena Thais

Bispo; Roger Howe Nunes` Convidamos tambem pra確er P釦rte da mesa os suplentes:

Diogo Jos6 Vargas; Femanda Algayer e Samuel Antonio machado de brito. Iniciamos

entあnossas solenidades葛Convidamos agora a vereadora Ana Luiza Marioti Nunes, Para

dar abertura a esta sessfo de posse. Com a palavra a vereadora Ana Luiza que diz: Declaro

aberto os trabalhos desta sess為o solene de posse dos vereadores mirins para a legislatura

de 2022. Convidamos a todos para ouvimos a execu誇O do hino nacional brasileiro.

Passaremos agora ao JuramentO de posse do vereador Prometo cumprlr a COnStitui9fo

federal, a COnStitui9肴O eStadual e a lei organica do municipio, Observar as leis,

desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do munlCIPIO e O

bem estar de seu povo. Mediante a esseJuramentO VOu Chamar os vereadores eleitos que

Se aSSim concordarem se manifestaram com a seguinte afirma辞O: αassim o prometo".

Vereador: Cristopher Henrique Azevedo da silva que diz assim o prometo; Vereadora

Emilly Cristina Marioti Ferrarl que diz assim o prometo; Vereador Gabriel RIbeiro de

Moura que diz assim o prometo;Vereador Guthierrez Antonio Ciechanowski Carvalho

que diz assim o prometo; Vereadora Isadora Budske Cardoso que diz assim o prometo;

Vereador Lucas Emiliano de Macedo Palavicini que diz assim o prometo; Vereadora

Milena Thais Bispo que diz assim o prometo; Vereador Roger Howe Nunes que diz

assim o prometo. Com a palavra a vereadora Ana Luiza que diz‥ Iniciaremos em seguida

a elei確O da mesa diretora da camara. Com a palavra o Presidente da C急mara de

Vereadores que diz: Queremos comunicar que a elei碑O 6 por escrutinio secreto e maioria

absoluta de votos, em Cedula品ca impressa, COm a indica弟0 dos nomes e dos

respectivos cargos. O Regimento Intemo diz ainda que se nenhum candidato obtiver

maioria absoluta dos votos’PrOCeder-Se-a imediatamente novo escrutinio, nO qual

COnSiderar-Se-a eleito o mais votado, Ou nO CaSO de empate, O mais idoso. O Presidente

desta solenidade - A vereadora Ana Luiza farえneste instante a chamada nominal de cada

Vereador por ordem alfabetica, Onde cada um pegara sua c6dula de vota辞O e VOtarえna

mesa ao lado e ap6s coIocar各sua c6dula na uma. A Vereadora Ana Luiza chamou um por

dos vereadores mirins para que todos votassem. Todos os vereadores mirins foram ate a

mesa do lado e votaram e coIocaram seu voto dentro da urna. Com a palavra a Vereadora

Ana Luiza que convidou nesse instante os vereadores Guthierrez e a vereadora Isadora

Para quejuntamente com o diretor Pa正ck Raota a fim de realizar a contagem dos votos.

Ap6s ser feito a contagem dos votos a vereadora fez a proclanapあdos eleitos. E ja

COnVidamos neste mesmo ato para tomar posse da mesa diretora os novos eleitos. Eleito como

PreSidente, O Vereador Mirim Roger Howe Nunes. Ana Luiza Marioti Nunes foi eleita

COmO Vice-PreSidente, Emilly Cristina Marioti Ferrari ficou eleita como la secretdria e

Christopher Henrique Azevedo da Silva foi eleito como 2O secret誼o. Com a palavra o

Vereador Mirim Eleito como Presidente que diz: A partir de h匂e os vereadores dessa

CaSa de leis, aPadrinhar為o o vereador mirim que esta ao seu lado, Para dar suporte nessa

miss肴o parlamentar no periodo de 6 meses. Com essa miss肴o que nos foi dada,

COntribuiremos para o desenvoIvimento do municipio, atraV6s das nossas reuni6es do
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Parlamento jovem com indica96es, requerimentos e prQ]etOS. Agora vamos ouvir a nossa

diretora R匂ane Frozza Barbacovi que diz: desgiv-O bons trabalhos aos vereadores mirins

eleitos, POIS a Parti de hQje voces est肴o representando a sociedade, e que VOCeS SQ]am

exemplos de conduta, que agOra ter肴O um grande trabalho pela frente’e ainda ressaltou

que foram meses de trabalho nas escolas, enVOIvimento e dedica確O dos alunos e da

equipe de ensino. Classificou o programa como uma experiencia transfomadora. E

agradeceu ao poder legislativo por ter aceito e fazer com que esse pr加to saisse do papel

e se tornasse realidade. O presidente mirim Roger passou a palavra ao Vice prefeito

Moacyr para seu Pronunciamento e diz: des匂o-O a tOdos uma excelente gest肴o, que de

fato serinm aprendizado significativo na vida de cada um, COIocando-Se a disposi9為O dos

Vereadores mirins. E ainda afirmou que o trabalho dos gestores p的licos 6 criar

OPO血nidades para que os JOVenS Se tOmem PrOtagOnistas. “E isso que far信oda a

diferen9a Para nOSSa Cidade’eStado e pais’: Com a palavra o Presidente Mirim Roger que

PaSSOu a Palavra a vice-PreSidente Ana Luiza que fez seu agradecimento por ter essa

OPOrtunidade, agradeceu aos palS, a eSCOla por esse prQjeto e agora como vereadora mirim

POdera levar suas ideias e quem sabe criar algum prQjeto para que seja de grande valia a

nosso municipio. Com a palavra o Presidente Mirim Roger que diz: Encerramos esta

SeSSaO de posse da C含mara mirim agradecendo a todos voces que nos prestigiaram.

Tenham todos um boa noite, devoIvo agora a palavra ao nosso excelentissimo presidente

legislativo Andr6 de Barros’Para aS COnSidera96es finais, em nOme dos meus pares o

nosso muito obrigado. Boa noite a todos. Com a palavra o Presidente da Camara de

Vereadores Andr6 de Barros que diz‥ Os declaro empossados no cargo de Vereadores

Mirins do Municipio de Realeza Parana, uma Salva de palmas ao nossos Legisladores

mirins・ O presidente da C鉦ara de Vereadores Andre de Barros passou a palavra para

que todos os vereadores fizessem suas considerae6es finais e deixasse uma mensagem

Para OS Vereadores mirins. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que parabenizou

a todos os vereadores e suplentes eleitos neste mandato, dando as boas-Vindas aos JOVenS

legisladores e desejou um mandato de muito aprendizado. Ressaltou a opo巾nidade血ica

que estfb tendo, POIS eSte 6 0 mOmentO de trazer as reivindica96es da sociedade, Salientou

O trabalho em equlPe, POIS a Pa血do trabalho em equlPe que Se COnquista os (羽etivos.

Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros encerrou a

PreSente SeSSあdevido aos problemas da chuva e nada mais havendo a tratar declarou

encerrada a presente sess肴o e desejou a todos um boa noite e boa semana
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